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1. Bu soru kitapgiginda 8 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.
Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
3. Sinav 100 (yiz) tam puan lzerinden deg@erlendirilecektir. Her sorunun puan degeri yaninda

belirtilmigtir.

1. Asagidaki tabloda bir marketteki bazi Grlnlerin fiyatlari verilmistir.

Uriin Fiyat
Un (1 kg) 21TL
Seker (1 kg) 35TL
Kuru Fasulye (1 kg) | 81 TL
Cikolata (1 paket) 11TL

Ayse Hanim marketten 5 kg un, 2 kg seker, 1 kg kuru fasulye ve kalan parasi ile gocuklarina
cikolata almigtir. Ayse Hanim markette 300 TL harcadigina gore kag paket ¢ikolata aldigini
islemlerinizi gostererek bulunuz. (10 puan)

21.5=105 TL (5 kg unun fiyati)

35.2=70 TL (2 kg sekerin fiyati)

105+70+81=256 TL (un, seker, kuru fasulye i¢in 6denecek toplam fiyat)
300-256=44 TL (kalan para miktarr)

44:11=4 paket cikolata almistir.

Bir godkdelende bulunan asansoérlerden biri 36 sayisinin tam bélenlerinde digeri

42 sayisinin tam bodlenlerinde durmaktadir. Bu iki asansoériin ortak durdugu katlari
islemlerinizi gostererek bulunuz. (15 puan)

36
A
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2.18
3.12
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i% 36’nin bolenleri: 1, 2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36
1.42 42'nin bolenleri: 1, 2, 3, 6, 7, 14, 21, 42
2.21 iki asansoriin de ortak durdugu katlar: 1, 2, 3, 6
3.14
6.7
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3. Asagida ortak 6zellik yontemiyle gosterilen A ve B kimeleri verilmistir.
A= {15 sayisindan kii¢guk asal sayilar}
B= {Tek rakamlar}

Asagidaki Venn semasina A ve B kiimelerinin elemanlarini uygun sekilde yerlestiriniz ve
ANB kimesinin elemanlarini liste yontemi ile yaziniz. (15 puan)

A
A={15 sayisindan klcuk asal sayilar}={2,3,5,7,11,13}

B={Tek rakamlar} ={1,3,5,7,9}

ANB ={3,5,7}
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Yukarida uizerinde bazi tam sayilarin yazili oldugu toplar verilmistir. Toplarin tizerindeki
tam sayilar kugiikten buyiige dogru siralayiniz. (10 puan)

~7<-5<-2<0< 411 <|-3| < +4
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1 3
5. Sude; bir kitabin 6nce — 'ini, sonra — 'liinii okumustur. Geriye kalan kisim kitabin kagta

kagidir? islemlerinizi gdstererek bulunuz. (15 puan)

1+§ = i+1_5 = E (kitabin okudugu kismi)
5 8 40 40 40

(8) (5)

40 23 17

(kitabin geriye kalan kisimi)

40 40 40

1—7 kesrine denk olan tim kesirler dogrudur.

6. Asagida iki farkl kesir modeli yer almaktadir.

Model 2
Model 1
~_ ~— -~
\/\f\/
2
2 1] —
5 3
Belirtilen kesir modellerinin degerlerini, verilen bosluklara yaziniz ve bu iki kesri ¢arpiniz.
(10 puan)
2,2_25_10
5 3 53 15

1
—— kesrine denk olan tiim kesirler dogrudur.

ISTANBUL OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI



MATEMATIK Sabah Oturumu

7. Asagidaki semada birbirine bagh iki kutudaki kesirler ile bélme islemi yapilarak sonug alttaki
kutuya yazilacaktir.

10 15 2 1

7 14 3 2
4 = 2
3 \’/ 3

2

Bolme iglemlerini gostererek bos birakilan kutulari doldurunuz. (15 puan)

10 15 10 14 140 4 , . . y
—!—=—-—=——=—kesrine denk olan tim kesirler dogrudur.
7 14 7 15 105 3

2 5 1 5 55 52 10 2 o
1—=— , 2—== |, —.—=—-—=—=— kesrine denk olan tiim kesirler dogrudur.
3 3 2 2 3 2 35 15 3
4 2 4 3 12 , § . y
—.—=—-—=— =2 kesrine denk olan tim kesirler dogrudur.
3 3 32

8. Bilgi: Kesirlerin yaklasik degeri hesaplanirken sifira, yarima ve biitline yakinligi géz 6niinde

N 7 7
bulundurulur. Ornegin 5? kesrindeki ry bir butline yakin oldugu icin bu kesrin yaklasik
1
degeri 6 olarak hesaplanirken 5;— kesrindeki ry sifira yakin oldugu igin bu kesrin yaklasik
degeri 5 olarak hesaplanir.

Bir evin mutfagi 15E m?, yatak odasi 181— m?, salonu 32ﬁ m? ve banyosu 41— madir.
13 99 45 121
Bu odalarin alanlarinin yaklagik degerlerini bularak yaziniz ve evin toplam alaninin

yaklasik ka¢ metrekare oldugunu islemlerinizi gdstererek bulunuz. (10 puan)

12 _ 43 . o

15E 'nin yaklasik degeri 16°dir. 324—5 'lin yaklasik degeri 33'tiir.

18 1, klasik degeri 18°di 4 1 i klasik degeri 4t
—in yaklasik degeri ir. —in yaklasik degeri 4'tiir.
99 y $ g 121 y $ g

16+18+33+4= 71 m?
Evin toplam alani yaklasik 71 m?dir.
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